
SECRETARIAT OF FAADHIPPOLHU ATOLL COUNCIL, ާ ފދާއިޕްޅޮު އތަޅޮު ކއަނުސްލިގްެ އދިރާ

Faadhippolhu Naifaru, ފދާއިޕްޅޮު ނއަފިރަު،

Rep of Maldives ެ .ދވިހެރިއާޖް

މާރކސްް މއުއަސްސަާ ނނަް މާރކސްް މއުއަސްސަާ ނނަް

92.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ އބިރްހާމީް ޝބަބީް  69.5% ތނަޒްލީލުް ޤރުއްނާް ކލްސާް މޙުއަމްދަު ނހިމާް ނހިދާު 1

80.0% އޙިޔްއާު ޤރުއްނާް ކލްސާް އސިއާު ބނިް އސިމްޢާލީް ދއާދޫު 65.0% އޙިޔްއާު ޤރުއްނާް ކލްސާް އޝުންާ އސިމްޢާލީް ޙސުއަނިް 2

71.0% މދަރްސަތަލުް އފިތްތިޙާް ބނިޔްާ ބނިތްު ޢބަދްލުމްލަކިް

69.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ ހސުއެނިް އޔިލާް ޢބަދްލުލްޠަފީް  80.5% އޙިޔްއާު ޤރުއްނާް ކލްސާް ސމަޙްނާް ޚލާދިުالله ޢބަދްު 1

74.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ މރަޔްމަް ނހިޝާާ ނހިދާު 2

73.0% ޤރުއްނާް ލާރނނިގްް ސނެޓްަރ اللهމޙުއަމްދަު ހދާނިް ސޢަދުު 3

91.0% މދަރްސަތަލުް އފިތްތިޙާް އބިރްހާމީްالله ޢރާޝިް ޢބަދްު 89.0% ތމަހްދީލުް ފރުޤްނާް އދާީ އޙަމްދަު އބިރްހާމީް  1

86.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ اللهފޠާމިތަު އފަޝްނީް ޢބަދްު 82.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ އމާނިތަު މހަާ މޙުއަމްދަު 2

78.0% އމައިލްަ އމާނިތަު މހަދުާ މޙުއަމްދަު 67.0% މދަރްސަތަލުް އފިތްތިޙާް ދފަނީް މޙުއަމްދަު ސލާމިް 3

86.0% ޤރުއްނާް ލާރނނިގްް ސނެޓްަރ މރިއުޝާް ހސުއަނިް މރިޒުާ 94.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ ޙސަނަް މނާފަް މޙުއަމްދަު 1

85.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ ޙއަވްާ ޝފިޒާާ އބިރްހާމީް ޝރަފީް 90.0% ޤރުއްނާް ލާރނނިގްް ސނެޓްަރ ޙޔަނާް ހމަޒީްالله އބަދްު 2

79.0% މދަރްސަތަލުް އފިތްތިޙާް ޢއާޝިތަު ޞއާބިތަު މޙުއަމްދަު ރކިޒްނާް 76.5% އޙިޔްއާު ޤރުއްނާް ކލްސާް އމަޝީް ޢލަީالله ޢބަދްު 3

96.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ ޚޝަޔްތަު ޒދީާ ބނިތްު ޒއަދިު 92.0% އޙިޔްއާު ޤރުއްނާް ކލްސާް މޙުއަމްދަު ޝޔަނާް އބިރްހާމީް  1

94.0% މދަރްސަތަލުް އފިތްތިޙާް މޙުއަމްދަު އހީބާް މޙަމްދޫު 79.0% މދަރްސަތަލުް އފިތްތިޙާް ފޠާމިތަު މހުޖުާ މޙުއަމްދަު 2

91.0% މދަރްސަތަލުް އފިތްތިޙާް اللهޙމާދިު ޢބަދްު 71.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ އމާނިތަު ހދިާ ޙސުއަނިް 3

85.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ ހމިޔްނާް އބިރްހާމީް 1

80.0% މދަރްސަތަލުް އފިތްތިޙާް ޢއާޝިތަު ޤނާތިާ މޙުއަމްދަު 2

64.0% ތނަޒްލީލުް ޤރުއްނާް ކލްސާް މރަޔްމަް މޒާޔިތަު މޙުއަމްދަު 3

93.0% ހވަލަި ޤރުއްނާް ކލްސާް ފޠާމިތަު ރނަާ 1

76.0% އޙިޔްއާު ޤރުއްނާް ކލްސާް މރަޔްމަް މލަޙީާ މޙުއަމްދަު 2

67.0% މދަރްސަތަލުް އފިތްތިޙާް ފތާމިތަު ރޝަާ ރމާޒިު 3

96.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ ޚޝަޔްތަު ޒދީާ ބނިތްު ޒއަދިު 94.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ ޙސަނަް މނާފަް މޙުއަމްދަު 1

94.0% މދަރްސަތަލުް އފިތްތިޙާް މޙުއަމްދަު އހީބާް މޙަމްދޫު 93.0% ހވަލަި ޤރުއްނާް ކލްސާް ފޠާމިތަު ރނަާ 2

92.0% އތަޅޮު ތޢަލުމީީ މރަކުޒަު.ޅ އބިރްހާމީް ޝބަބީް  92.0% އޙިޔްއާު ޤރުއްނާް ކލްސާް މޙުއަމްދަު ޝޔަނާް އބިރްހާމީް  3
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ޢނާމްު ވނަތަކަގުެ ނތަޖީާ
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